Velika logi¢na posSast

Tocke na elipsi

Na krivulii, ki ji recemo elipsa, je dano pet tock.

Izmeri dolzine daljic F1A; in F>A; priblizno na 2 decimalki,

nato pa Se izraunaj vsoto njunih dolzin zaokrozeno na dve decimalki.
Ali opazi$ kaj zanimivega?
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i |IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A||
111.69 | 0.51 2.2
21178 |1 0.42 2.2
31051 [1.69 2.2
41 1.7 0.5 2.2
51037 | 1.83 2.2
i |IF1Al | [F2A] | [F1Ai+F2A)
11095 | 1.85 2.8
21155 (125 2.8
31261 |0.19 2.8
41148 | 1.32 2.8
51253 |0.27 2.8
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i [IF1Ai] [ IF2A] | IF1Ail+F2A]
11 1.6 0.4 2.

21 1.37 ] 0.63 2
31037 | 1.63 2.
41077 [ 1.23 2.
510.45 [ 1.55 2

i [IF1A [ IF2A | IF1Ail+F2A]
111.66 | 0.94 2.6

2| 2.04 [ 0.56 2.6
31138 [ 1.22 2.6
41218 [ 042 2.6

5] 04 2.2 2.6
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i |IF1Al | [F2A] | [F1Ai+F2A)
11127 1 1.13 2.4
2] 05 1.9 2.4
31077 | 1.63 2.4
41183 ] 0.57 2.4
510.97 | 143 2.4
i |IF1Al | [F2A] | [F1Ai+F2A)
110.66 | 2.14 2.8
2| 21 0.7 2.8
31066 |214 2.8
41216 | 0.64 2.8
51165 | 1.15 2.8
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i |IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A||
112.08 | 0.32 2.4
21 1.08 | 1.32 2.4
31053 |1.87 2.4
410.34 | 2.06 2.4
51174 | 0.66 2.4
i |IF1Al | [F2A] | [F1Ai+F2A)
11263 ]0.17 2.8
21021 [ 259 2.8
31145 [ 1.35 2.8
41253 1]0.27 2.8
51 14 1.4 2.8
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i |IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A||
11094 | 1.46 2.4
21029 | 211 2.4
31021 (219 2.4
412.08 |0.32 2.4
51206 | 0.34 2.4
10.
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i | IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A||
A, 111.03 | 0.97 2.
211111 0.89 2
31 1.44 | 0.56 2.
A, 41169 | 0.31 2.
51 1.7 0.3 2
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i |IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A||
11 0.7 1.5 2.2
21073 | 1.47 2.2
31085 |1.35 2.2
41022 ]1.98 2.2
51124 | 0.96 2.2
i [IF1Al ] [F2A] [ IF1Al+F2A]
11112 |1 1.68 2.8
2] 1.86 | 0.94 2.8
31117 [ 1.63 2.8
41152 1128 2.8
51258 | 0.22 2.8
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i [IF1Al [IF2A | [F1A+|F2A
1 14 1.2 2.6
21031 ] 229 2.6
31164 | 0.96 2.6
41017 | 243 2.6
511.01 ] 1.59 2.6
0 1 2
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111.01 | 1.39 2.4
21149 | 0.91 2.4
31027 1]213 24
41028 |212 24
51083157 2.4
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i | IF1Al | [F2A] | [F1 A+ F2A)

11044 | 1.76 2.2

2054 | 1.66 2.2

31187 0.33 2.2

41084 [ 1.36 2.2

51 11 1.1 2.2
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A, [1[03 |27 3,
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31277 |0.23 3.
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A
i [IF1Al ] IF2A [ IF1A]+]F2A]
A, T 0.3 | 25 238
21222 ]0.58 2.8
31142 [ 1.38 2.8
410.26 | 2.54 2.8
51138 [ 1.42 2.8
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i | IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A||

110.17 | 2.83 3.
212.03]0.97 3.
31129 [ 1.71 3.
41274 ]0.26 3.
51067 | 2.33 3.
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19.
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A,
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i [IF1A] [ IF2AIl | IF1A+F2A|
As 71028 [ 1.92 22
710905 [ 1.25 )
31149 [0.71 )
71190 [0.21 22
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i [IF1Al ] IF2A] [ IF1A+|F2A]
11123 | 1.17 2.4
2] 0.7 1.7 2.4
31203 |0.37 2.4
41202 (038 2.4
51063 [ 1.77 2.4
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i | IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A||
110.22 | 2.58 2.8
21064 | 2.16 2.8
31227 | 0.53 2.8

41 2.6 0.2 2.8
51243 | 0.37 2.8

i | IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A||
110.93 | 2.07 3.
210211279 3.
31285 |0.15 3.
41091 ] 2.09 3.
51023 277 3.
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23.

24.

i |IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A)
110.27 | 2.53 2.8
21063 | 217 2.8
31184 | 0.96 2.8
41029 | 2.51 2.8
51027 | 253 2.8
i | IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A||
110.56 | 2.04 2.6
210.27 | 2.33 2.6
31056 (204 2.6
41 0.2 2.4 2.6
51 1.3 1.3 2.6
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i |IF1Al | [F2A] | [F1Ai+F2A)
111.76 | 0.64 2.4
21133 1]1.07 2.4
31116 [ 1.24 2.4
41058 |1.82 2.4
51193 | 047 2.4

i [IF1Al ] IF2A] [ IF1A]+]F2A]
110.38 1242 2.8
21223 ]0.57 2.8
31113 [ 1.67 2.8
41163 |1.17 2.8
51248 | 0.32 2.8
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i [IF1Al [ IF2A | IF1Al+F2A]
111851 0.35 2.2
2163 [ 0.57 2.2
31032 [ 1.88 2.2
411751045 2.2

5] 0.2 2. 2.2

i [IF1Al [ IF2A] [ IF1A|+F2A|
11272 ]0.28 3.
2147 [ 1.53 3.
311.16 | 1.84 3.
411.08 [ 1.92 3.
510.93 | 2.07 3.
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i [ IF1Al ] [F2A] [ IF1Al+F2A]
11094 | 1.66 2.6
21098 | 1.62 2.6
31203 |0.57 2.6
AR 41121 11.39 2.6
: A 512.16 | 0.44 26
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30.
i | IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A||
112.01 ] 0.39 2.4
21026 | 214 2.4
31028 212 2.4
41053 1]1.87 2.4
51221 |0.19 2.4




